

医院被指为迎检查 让产妇回家致胎儿死亡

“你们找了媒体,我们不太好办了。”近日,湖南省常德市津市某单位职工陈泽就胎儿死亡一事来到津市人民医院寻求说法,从该院医疗安全办工作人员那里得到了上述答复。“迎检”重要还是人命重要?此前,陈泽的妻子陈红(化名)向记者称,津市人民医院为了迎接上级有关部门的检查,达到医院要有空床位的要求,让有身孕的她回家,最后导致胎儿死亡。

孕妇 医院为迎接检查劝我回家

“失去了一个鲜活的生命,我们全家痛不欲生,任何慰藉都无法扫去笼罩在心头阴云。”陈红和记者谈起自己尚未出世就死于腹中的孩子时不禁泪水涟涟。

陈红是湖南省津市某单位职工,她是去年9月怀上身孕的,她说,正当她准备迎接新生命到来时,一次突然的“出院”使她的希望成为泡影。

“在产前的检查中,医生多次查出我羊水偏少,胎儿比较大,所以我想尽快剖腹产。”陈红告诉记者,6月13日她在医院通过B超检查发现自己“羊水偏少”,因为预产期已到,为保安全,6月16日上午8点多钟,陈红和家人来到津市人民医院妇产科,要求行剖腹产手术,医师柴志凤开了住院证,陈红预交了2000元住院费后,入住

医院6病室12床。

“但是柴医师在进行完各种化验检查后对我说,我的胎动蛮好,胎心音正常,可以回家观察半个月。”陈红说,“我是来医院要求行剖腹产的,我不愿意回家,但又经不住劝说,便答应了。”

“临走时柴医师又说,医院规定,办了住院手续的出院,要写个请假条。我是她的病人,为了医患关系,我按照柴的口述写了请假条,‘因为月经每两个月来一次,所以推迟半个月住院,如果有意外情况,本人负责’。”

可是回到病房,陈红听到一些医生聚在一起窃窃私语说,常德市有关部门要来医院进行医疗大检查,要求医院有空床位。

“我当时想,只要不影响胎儿健康,医生让我回家就回家吧,没想到这次出院导致了胎儿死亡,如果当天不听医生劝,坚持当天手术,胎儿肯定不会死亡的,没想到医院为了应付检查竟让待产孕妇回家。”陈红说。

回家后,陈红连续两天到医院门诊听胎心音,还输了氧。6月19日,胎动明显减少,陈红下午马上重新入院。B超提示:胎死腹中,是一个有8斤多的女孩!

医院

患者反映虚假信息

津市人民医院副院长邵

国湘接受记者电话采访时说,陈红的确打算6月16日进行剖腹产,但医生在追问陈红病史时,陈红告诉医生她每两个月来一次月经,因此预产期应推迟,医院已经告知了陈红胎儿存在突然胎动消失,胎心变化,继而胎心消失的风险。告知书上陈红的签名,说明医方已尽到了告知义务,患者是知情的。之后,陈红要求推迟半个月来住院,并以“如果有意外情况,本人负责”向院方签字承诺。根据产科的要求,如月经周期延长的,其预产期应相应推后,是完全符合医学原则的。如果患者所反映的“每两个月来一次月经”系虚假信息,而误导了医务人员,按照相关法律规定,其责任应由患者自己承担。

知情人士向记者透露,6月中旬,常德市有关部门的确到津市人民医院进行检查,但邵国湘副院长否认了检查中有要求医院空床位的说法。

手术单

是否有患者签字难弄清

“我已经交了住院费,并办理了住院手续,还在手术单上签字了,难道自己提出来出院?”陈红认为医院的说法根本站不住脚。

对于陈红所说自己已经在手术单上签字的说法,津

市人民医院也予以了否认。邵国湘副院长说:“我们只给陈红看了一下手术单,她并没有在上面签字。”

“我昨天找到医院要求复印我已经签字的手术单,但医院说没有,手术单就掌控在院方手里,医院不把它放在档案里完全有可能。”陈红说。

请假条

专家:从法律角度说无效

对于医院、陈红所提到的“请假条”(或称签字条),有关专家表示了质疑。

“从‘请假条’的内容看,即便真是孕妇提出要‘推迟半个月住院’,院方也应当劝阻,并履行风险告知义务。津市人民医院让孕妇产下这样一张‘请假条’,恰恰说明了这是医院在预计到风险有可能发生的情况下一种推卸责任的做法。”《中国卫生法制》杂志副主编卓小勤说。

“孕妇产了入院手续,即与医院订立了医疗服务合同。在孕妇离院有危险的情况下,院方要求孕妇主动免除院方的责任,是一种不负责任的违法行为。我国《合同法》第53条明文规定,‘造成对方人身伤害的免责条款无效’。因此,这样一张‘请假条’可以说是无效的。”卓小勤表示。

据悉,陈红目前正在搜集证据以便与医院进一步交涉。 据《法制日报》

要闻

中共中央政治局召开会议 决定召开十七届三中全会

中共中央政治局昨天召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第三次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究推进农村改革发展问题。 新华社

16省份挪用

6亿中央支农资金

审计署25日公布50个县2006年中央转移支付支农专项资金的管理使用情况审计调

查结果,16个省(自治区)有关部门和项目单位共挤占挪用中央支农专项资金6亿多元,其中抽审的50个县2006年共挤占挪用中央支农专项资金1.25亿元,用于平衡预算、弥补行政经费不足和发放补贴等。 京华时报

贵州瓮安110余名 黑恶势力成员落网

截至日前,已有111名在“6·28”事件中参与打砸抢烧的黑恶势力成员落网,其中黑社会性质犯罪组织“玉山帮”头目及其骨干30人已被依法逮捕。 新华社

四部门负责人就信访工作两新规答记者问 两个信访规定适用处分种类不同

据新华社电(记者李亚杰)近日,《关于违反信访工作纪律适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》和《关于违反信访工作纪律处分暂行规定》发布。日前,中央纪委、监察部、人力资源和社会保障部、国家信访局负责人就《解释》和《规定》的有关情况回答了记者的提问。

问:《解释》和《规定》,两者是什么关系?

答:《解释》和《规定》的基本内容和政策界限是一致的。但两者的适用对象及适用的处分种类不同。《解释》适用于所有党政机关、人民团体、企业、事业单位中的中共党员,适用的处分种类为警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看和开除党籍。《规定》适用于各级行政机关公务员,法律、法规授权的具有公共事务管理职能的事业单位中经批准参照《公务员法》管理的工作人员和其他事

业单位中由国家行政机关任命的人员,适用的处分种类为警告、记过、记大过、降级、撤职和开除。

问:《解释》和《规定》中的“领导责任”指的是什么?

答:为了实现对信访工作违纪行为领导责任的追究,必须明确“领导责任”的概念。借鉴《党纪处分条例》中关于“领导责任”的有关规定,在《规定》第四条明确规定了“领导责任”,即有关领导人员在处理信访突出问题及群体性事件时,承担的与领导工作职责相关的责任,分为主要领导责任和重要领导责任。主要领导责任,是指在其职责范围内,对直接主管的工作不履行或不正确履行职责,对造成的影响或后果负直接领导责任。重要领导责任,是指在职责范围内,对对应管的工作或参与决策的工作不履行或不正确履行职责,对造成的影响或后果负次要领导责任。

急招

18-28岁大中专生

为解决目前企业IT人才重金难求的现状,应中国搜索、中科领航等知名企业联合委托和广大市民的强烈要求,南京华育国际经“国家Eduask”工程”严格审核批准,又争取到60份网络工程师就业订单。

凡18-28周岁大中专、本科及以上学历,有意从事网络行业者(无需计算机基础),均可经过十个月的岗前专业强化实训,合格后直输至企业工作,年薪2-5万元!(符合条件可直接上岗)

流程:参加就业指导会→审核→专业岗前强化实训→直输至企业高薪就业

▶ 本周日上午10:00,专场就业指导会,座席有限,请提前预约! ◀

急招热线: 8472 6399/6499

实训地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

Eduask
华育国际